Raport asupra activităţii desfăşurate în cadrul Cercului pedagogic al profesorilor de psihopedagogie specială din învăţământul special şi special integrat


-Data: 20 noiembrie 2013

-Locaţia: Centrul de Pedagogie Curativă Simeria
            -Tema: " Evaluare şi intervenţie la copilul cu deficienţǎ profundǎ" 

-Scopul activităţii: Instruirea profesorilor de psihopedagogie speciala cu privire la evaluare şi intervenţie la copilul cu deficienţă profundă;

-Obiective urmărite:

      -conştientizarea importanţei diagnosticului copilului cu deficienţă profundă din punct de vedere medical, psihologic şi spiritual;

            -consolidarea strategiilor de intervenţie bazate pe principiul interzicerii, al impunerii si al indrumarii;

                -impartăşirea experienţei dobândită în munca cu copilul cu deficienţă profundă;


-Rolul activităţii cercului: metodic, ştiinţific, pragmatic, autentic laborator de formare continuă, centru de promovare al inovaţiei şi al valorilor.


-Participanţi: 38 profesori de psihopedagogie specială din învăţământul special şi special integral.

-Desfăşurarea activităţii:

Activitatea Cercului pedagogic al profesorilor de psihopedagogie specială s-a desfăşurat între orele 10-13 şi a avut două părţi:
1. În prima parte a activităţii a fost făcută o prezentare teoretică a temei, 
 propunător prof. Cotelea Constantin.

Prezentarea a abordat două probleme:

a.Diagnosticul medical, diagnosticul psihopedagogic şi diagnosticul spiritual, o discuţie profundă asupra modului în care acestea se împletesc pentru a formula un diagnostic corect;
b.Intervenţia terapeuticǎ asupra copilului, intervenţie bazată pe trei principii: interdicţia, porunca şi îndrumarea.

2. În partea a doua a cercului, a  fost proiectat un filmuleţ reprezentând modalităţi de intervenţie asupra unui copil cu autism. Au fost prezentate activităţi de: abilitare spaţio-temporară, stimulare tactilă, motricitate fină, abilitare manuală, pictură, muzică instrumentală, euritmie, muzică şi mişcare, reprezentare simbolică, limbaj receptiv-comenzi verbale. 

Pe baza filmului au fost purtate discuţii deosebit de interesante şi sensibile, nu numai asupra cazuisticii prezentate, ci şi, în general asupra importanţei, dificultăţii, eficienţei, nevoii unei evaluări reale dar şi a unei intervenţii complexe asupra copiilor cu deficienţe severe, privite din cele trei puncte de vedere abordate: medical, psihologic şi spiritual. 
Acest din urmă punct de vedere, este cel care trebuie să aducă „lumină” asupra întregii munci desfăşurate cu copilul la clasă.
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